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a) Pemnre ypaBuenue
gxe-dx+1l g gx*-4x =30
©0) Haiigure ero kopHH, npuHaexanye otpesky [—1; 3]
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a) Pewnre ypaBHeHue
6x2—4x + 6x2-4x—1 =42
©6) Haiiaure ero KOpHH, MpUHAISKAIIUE OTPE3Ky [—2; 4]

a) Pemure ypaBHeHue
27%¥ —=5:9% — 3%t 4 405 =0
0) Haiiure ero kopHu, npuHaiexamme otpesky [log; 6 ;log; 10]

a) Pemure ypaBuenue
8¥ —7-4% —2** 4+ 112 =0
0) Haiiyinre ero kopuu, npuHauiexaiime orpesky [log, 5;log, 11]

a) Pemnre ypaBHeHue
£ 4x2+4x £20 - 10x2+4x—1 - - 25x2+4x =0
©) Haiigure ero KopHH, npuHaaiexkaiine orpesky [—3; 1]

a) Petunte ypaBHenue
2 . 9x2—4x+1 + 42 . 6x2—4x _ 15 . 4x2—4x+1 _— 0
0) Haiiure ero kopuu, npuxauiexkaiiue orpesky [—1; 3]

a) Pemiute ypaBHeHue
19:4*—-5-2%*24+1=0
0) Haiture ero KopHH, IpUHAUIEKANIUE OTPe3Ky [—5; —4]
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a) Pemure ypaBHeHue
4* —2%¥3 4+ 12=0
0) Haiigure ero KopHH, npuHayiekaiue orpesky [2; 3]
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a) Pemure ypaBuenue
1
42-5.2"143=0

v 5
0) Haiinure ero KopHu, npuHauIeKaime NpoMexyTKy (1; ;)

a) Pemuure ypaBHeHue
1
9%2-8:3"14+5=0

5 7
6) Haiiaure ero kopHu, NpUHAUIekKAILIHME TPOMEKYTKY (1 - ;)

a) Pemure ypaBHenue
27F —4-3¥*2 4 357X =
©6) Haiizgure ero kopuu, npuHaiexaime otpesky [log; 4 ; log; 16]
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a) Pemnre ypaBHeHue
8x_9,2x+1+25—x=0
0) Haiiaure ero kopHu, npuHauiekanme orpesky [logs 2 ;logs 20]
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7 (m13)

a) Pewuure ypaBHeHue
2:9*—11-64+3-4*1 =0
©0) Haiiaute ero kopHu, npuHaaiexaiue orpesky [0; 3]
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a) Pemunre ypaBHeHue

1
3:9%2=7-6"+3-4*1 =0
6) Haiigute ero KOpHH, MpuHauIekKaue oTpesky [2; 3]
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a) Peunre ypaBHeHue
(3% — 6)% — 16]3* — 6] = 15 — 2+ 3%+
0) Haiinure ero kopHu, npuHaiekamme otpesky [1; 2]

© ©
)
H - —_

3

a) Pemure ypaBuenue
(4 —5)2 +2-4* =9|4* — 5|
©0) Haiiyure ero kopuu, npunamiexamue orpesky [0; 1]




